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Correction DM 1 Tut’rentrée 
 
 

 
 

 

QCM 1 : B 

A) Faux, c’est l’ectoblaste et pas l’épiblaste. 
B) Vrai. 
C) Faux, cette définition correspond à la morphogénèse de type 1. 
D) Faux, l’embryologie formelle = descriptive, ici on parle de l’embryologie fonctionnelle.  
E) Faux. 
 
QCM 2 : A 

A) Vrai ++ 
B) Faux, seulement pour la période fœtale.  
C) Faux, sur des critères d’âge, de taille et morphologiques. 
D) Faux les semaines d’aménorrhée débutent au jour des dernières règles, soit 2 semaines avant le début de la 
grossesse. Donc, 9 semaines d’aménorrhée = 7 semaines de grossesse. 
E) Faux. 
 
QCM 3 : BC 
A) Faux ce sont les cellules mucosécrétantes de la muqueuse, et non pas de la musculeuse. 
B) Vrai. 
C) Vrai, ce sont les petites cellules toutes plates. 
D) Faux, cette description correspond aux couches de la musculeuse. 
E) Faux. 
 
QCM 4 : BD 
A) Faux, au stade de pré-compaction on se trouve au niveau du tiers interne de l’ampoule. 
B) Vrai, c’est du cours. 
C) Faux, à ce stade l’œuf sort par son pôle anté-embryonnaire soit par le pôle opposé à la masse cellulaire interne. 
Cette dernière sort donc en dernière. 
D) Vrai. 
E) faux. 
 
QCM 5 : E 
A) Faux, elles sont indépendantes. Chaque cycle menstruel, qu’il y a eu fécondation ou non, des modifications des 
trompes vont avoir lieu. 
B) Faux, en présence de grossesse, le corps jaune persiste pendant 3 mois pour laisser ensuite place au placenta. 
C) Faux, c’est du n’importe quoi, lorsque qu’il n’y a pas de grossesse le corps jaune dégénère pour laisser place à un 
tissu cicatriciel, le corps blanc. 
D) Faux, tout cela se fait de façon PASSIVE +++ 
E) Vrai. 
 
QCM 6 : C 
A) Faux, le plus souvent cela se passe dans l’ampoule. 
B) Faux, le placenta prævia a bien lieu au niveau du col utérin, donc c’est une grossesse intra-utérine et non pas 
extra-utérine. 
C) Vrai, la zone pellucide a pour but d’aider l’embryon à avancer jusqu’à la cavité utérine, si celle-ci se rompt trop tôt 
l’œuf s’implantera dans la trompe. 
D) Faux, elles sont très rares. 
E) Faux. 
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